

Putin se snaží zastrašit NATO, Bělorusko si bere jako jaderné rukojmí

 [novinky.cz/clanek/zahranicni-kreml-si-bere-belorusko-jako-jaderne-rukojmi-mini-ukrajinci-40426882](https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-kreml-si-bere-belorusko-jako-jaderne-rukojmi-mini-ukrajinci-40426882)

záhlaví

Rusko používá Bělorusko jako své rukojmí s jadernými zbraněmi. Myslí si to tajemník Rady národní bezpečnosti Oleksij Danilov. Prohlášení učinil v reakci na sobotní oznámení Vladimira Putina, který řekl, že Bělorusko se s Ruskem domluvilo na rozmístění jaderných zbraní na běloruském území.

Foto: Profimedia.cz

Putin s Lukašenkem vystupují společně dlouhodobě. Třeba i na hokeji.

Článek

Sobotní prohlášení ruského diktátora Vladimira Putina o rozmístění jaderných zbraní na běloruském území přibližují podle Oleksije Danilova zemi k destabilizaci.

"Putinovo prohlášení o umístění taktických jaderných zbraní v Bělorusku – krok k vnitřní destabilizaci země – maximalizuje míru negativního vnímání a veřejného odmítání Ruska a Putina v běloruské společnosti... Kreml si vzal Bělorusko jako jaderné rukojmí,“ uvedl Danilov v prohlášení, které citovala Ukrajinská pravda.

putin's statement about placing tactical nuclear weapons in Belarus – a step towards internal destabilization of the country – maximizes the level of negative perception and public rejection of russia and putin in Belarusian society. The kremlin took Belarus as a nuclear hostage.

— Oleksiy Danilov (@OleksiyDanilov) March 26, 2023

Rusko včera oznámilo, že se chystá v Bělorusku umístit taktické jaderné zbraně. Vladimir Putin uvedl, že Moskva tímto krokem neporuší žádné dohody o nešíření jaderných zbraní. O rozmístění jaderných zbraní v Bělorusku prý běloruský vůdce Alexandr Lukašenko uvažoval už dlouho.

Nový komediální seriál Revír o ukrutně statečných myslivcích. Sobota 20:15 na TV Seznam

Tip od Seznamu

Důvodem pro rozhodnutí umístit tyto zbraně v sousední zemi, která hraničí mimo jiné s Polskem a Ukrajinou, bylo podle Putina britské oznámení o tom, že Londýn začne Ukrajině dodávat protitankové náboje z ochuzeného uranu.



Americké ministerstvo obrany na prohlášení o rozmístění jaderných zbraní reagovalo prohlášením, že situaci bude monitorovat.

„Nezaznamenali jsme žádný důvod k úpravě vlastního strategického jaderného postojů ani žádné náznaky, že by se Rusko chystalo použít jadernou zbraň. Jsme i nadále odhodláni podporovat kolektivní obranu aliance NATO,“ uvedl zástupce ministerstva obrany.

„Je to součást Putinovy hry, kterou se snaží zastrašit NATO...,“ řekl k situaci Hans Kristensen, ředitel projektu jaderných informací ve Federaci amerických vědců.

Kim Čong-un se chlubí podvodním dronem, který vyvolá radioaktivní tsunami

Zahraniční

Reklama

Postranní panel

Reklama



Výběr článků



Můžete dát výpověď Drákulovi? Akční komedie Renfield vrací do kin pána zla

Filmy a seriály

Každý z nás asi někdy zažil šéfa, který pije svým podřízeným krev. Řešením téhle situace bývá výpověď, jde-li to. A právě do téhle situace se dostává hlavní...

Honduras dal Tchaj-wanu po desítkách let vale a navázal vztahy s Čínou

Zahraniční

Honduras po mnoha desítkách let ukončil diplomatické styky s Tchaj-wanem, čímž si otevřel cestu k navázání vztahů s Čínou. Tchaj-wan na krok podle agentury...

RECENZE. Myslivci střídají policisty. Místo vrahů honí v Revíru vlky a pumy

Filmy a seriály

Byla nebyla jedna malebná česká vesnice. Žili v ní myslivci milující svůj les, jenže na zámek se přistěhoval zlý pán, který jim ho chtěl vzít. Tak nějak by...

Před 25 lety se v Česku poprvé operovala Parkinsonova nemoc. Blanku operace mozku vrátila do života

Zdraví

Přesně před 25 lety, tedy 26. března 1998, byla v Česku poprvé provedena operace mozku u pacienta s Parkinsonovou nemocí, tzv. Hluboká mozková stimulace....

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat

Reklama

Další služby